

Проведення Всеукраїнського Інтернет-конкурсу «Вчитель-новатор» в Мережі партнерство в навчанні

Алла Кільченко,

Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України,
вул. М.Берлінського 9,
04060 Київ, Україна
allavk2004@mail.ru

Анотація. Представлено Всеукраїнський Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор» в Мережі партнерство в навчанні на основі досвіду Інституту інформаційних технологій та засобів навчання НАПН України по проведенню конкурсів „Вчитель-новатор” при підтримці компанії „Майкрософт Україна” у 2004-2011 роках. Більш детально описано умови проведення Сьомого конкурсу «Вчитель-новатор». Викладено результати семирічного досвіду проведення Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор» та перспективи подальшого розвитку цього напрямку по організації і проведенню Інтернет-конкурсів завдяки участі українських вчителів у Європейських та Всесвітніх форумах вчителів-новаторів, що сприяє розширенню міжнародних контактів.

Ключові слова: Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор», Мережа партнерство в навчанні, інформаційно-комунікаційні технології.

Всеукраїнський Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор» на замовлення компанії «Майкрософт Україна» вже сьомий рік поспіль проводить Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України за сприяння Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України. Метою конкурсу «Вчитель-новатор» є опанування освітянами сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та підтримка роботи викладачів у підготовці конкурентоспроможної молоді до активної життєдіяльності в інформаційному суспільстві.

Для проведення перших п'яти конкурсів було сайт конкурсу [«Вчитель-новатор»](#) та базу даних учасників, відвідувачів і матеріалів конкурсу [1].

З 2009 року Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор» проводиться в рамках всесвітньої соціальної мережі для вчителів «Партнерство в навчанні», яку започаткувала корпорація Майкрософт в Україні, для чого в Мережі створюється СПІЛЬНОТА ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР». Першого вересня 2010 року стартував Сьомий Всеукраїнський Інтернет-конкурс «Вчитель-новатор». Це – інноваційний етап в організації і проведенні Інтернет-конкурсів: по-перше, він проходить на порталі «Мережа

партнерство в навчанні», на якому співпрацюють вчителі з усього світу; по-друге, для забезпечення конкурентної спроможності робіт українських учасників на Європейському та Всесвітньому форумах вчителів-новаторів, а також для широкого впровадження в педагогічну практику проектної методики з використанням ІКТ, оцінювання і форма подання робіт здійснюється за критеріями Європейських конкурсів (European Innovative Teachers Forum).

Учасники конкурсу реєструються на сайті [«Мережа партнерство в навчанні»](#) [2], після чого приєднуються до спільноти СЬОМИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР». Участь в конкурсі безкоштовна. Журі визначає 10 переможців конкурсу, для яких компанією «Майкрософт Україна» встановлюється 10 подарунків. Найкраща робота конкурсу відзначається спеціальним супер-призом від компанії «Майкрософт Україна» (переносний ПК laptop). Матеріали переможців Сьомого конкурсу «Вчитель-новатор» буде надруковано в журналах «Комп'ютер у школі та сім'ї» та «Hi Tech у школі». Підсумки конкурсу оголошуються під час проведення Форуму вчителів-новаторів в м. Києві в березні 2011 р.

Запрошуємо до участі у Сьомому Всеукраїнському Інтернет-конкурсі «Вчитель-новатор», бажаємо творчого натхнення і перемоги!

Досвід проведення Інтернет-конкурсів показав актуальність і корисність для освітянської спільноти як для учасників, так і потенціальних користувачів. Доступ до матеріалів безкоштовний, тому кожний бажаючий може застосовувати матеріали для повсякденної праці. Організаційні механізми, методичні засади та технологія розробки в процесі проведення конкурсу можуть використовуватися для проведення Інтернет-конкурсів незалежно від тематики і технологічної бази організатора конкурсу.

В результаті семирічного досвіду накопичено та створено потужне сховище навчальних інформаційних ресурсів з різних навчальних предметів (фізики, хімії, математики, інформатики, англійської мови тощо), який може використовуватися в педагогічній практиці. А з іншого боку, робота з цим ресурсом сприяє впровадженню ІКТ в навчальну діяльність в Україні.

Перспективність подальшого розвитку цього напрямку по організації і проведенню Інтернет-конкурсів полягає у вдосконаленні технологічної бази та механізмів залучення (промоутинг сайту Мережі та спільноти конкурсу) широкої освітянської громади до участі в Інтернет-конкурсах.

Починаючи з 2005 року, переможці конкурсу «Вчитель-новатор» постійно беруть участь у Європейських та Всесвітніх форумах вчителів-новаторів, організованих компанією Microsoft.

Завдяки проведенню цього конкурсу розширюється досвід українських вчителів у Європі і світі, розширюються міжнародні контакти.

Список використаних джерел

1. Сайт «Всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор». – [Електрон. дані]. – Режим доступу: <http://www.itcomp.edu-ua.net>. – Дата доступу: січ. 2011. – Назва з екрана.
2. Сайт «Мережа партнерство в навчанні». – [Електрон. дані]. – Режим доступу: <http://ua.partnersinlearningnetwork.com>. – Дата доступу: січ. 2011. – Назва з екрана.